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Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 

 

Jegyzőkönyv 

 

Készült: 2025. június 25-én Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testületének a 

Polgármesteri Hivatal tanácskozó termében megtartott nyílt ülésén. 

 

Jelen vannak:  Dr. Kelemen Márk   polgármester 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

Csertő Attila                           képviselő 

Diglicsné Kerekes Rita képviselő 

Fazekas Fülöp   képviselő 

Forgó Gábor    képviselő 

Gyurkovics Balázsné             képviselő 

Rada Richárd   képviselő    (8 fő) 

 

 

Távolmaradt  Boldizsár András   képviselő (1 fő) 

 

Tanácskozási joggal megjelent:         Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető 

Ferencz Péter ügyvezető Városgazdasági Nonprofit Kft. 

Hirmann-Kiss Hajnalka műszaki ügyintéző 

 

Meghívottak:  Rédeiné Bondor Klára településtervező 

Nagy Sándorné ügyvezető Jóindulat Kft. 

Czigány János rendőr alezredes, Lajosmizsei Rendőrörs-parancsnok 

Cseh Lajos Kerekegyházi körzeti megbízott 

Sáriné Bognár Klára óvodaigazgató 

Csorbáné Takács Erika bölcsődevezető 

  Rakita-Molnár Csilla pályázó 

 

 

Jegyzőkönyvvezető:   Nógrádiné Mészáros Erika    ügyintéző 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester a Képviselő-testület ülését 15:00 órakor megnyitotta. 

Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés az SZMSZ-ben foglalt szabályoknak 

megfelelően került összehívásra és határozatképes, mivel a kilenc fő képviselőből 8 fő 

képviselő van jelen.  

Javasolta napirendre felvenni és az egyebek napirend alatt tárgyalni az: 

  Aláírásgyűjtés kezdeményezése 52. sz. főút felújítására előterjesztést és ־
  Versenyképes Járások Program közbeszerzési eljárás előkészítése határozati javaslatot ־

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e további 

módosító indítvány? Mivel módosító indítvány nem hangzott el, ezért a napirendet szavazásra 

bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, az alábbi napirendet 

fogadta el, és az alábbi normatív határozatot hozta: 

 

 

82/2025. (VI. 25.) sz. NORMATÍV Kth. 

2025. június 25-én megtartott képviselő-testületi nyílt ülés napirendje 

 

Normatív Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. június 25-i nyílt ülésen az 

alábbi napirendet fogadta el: 

N a p i r e n d 

Közérdekű bejelentések 

 

1. Kerekegyháza város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. féléves módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

2. Kerekegyháza településtervének jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

3. Beszámoló Kerekegyháza Város közbiztonsági helyzetéről, a Kecskeméti 

Rendőrkapitányság 2024. évi intézkedéseiről  

Előadó: Rendőrkapitányság képviselője 

 

4. Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőrség 2024. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgárőrség elnöke 

 

5. Társulás anyagának tárgyalása: 

a.) A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi  

 költségvetésének I. féléves módosítása 

            Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

6. Tárgyalás lefolytatása a kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

7. Polgármesteri illetmény, költségtérítés megállapítása 2025 

Előadó: Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

 

8. Pályázat kiírása TOP iparcsarnok 2419 hrsz. hasznosítása érdekében V. 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

 

9. Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának elbírálása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

10. Általános iskola tantermek tisztasági festése 

Előadó Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

11. Kerekegyerdő Bölcsőde férőhelyszám bővítésének engedélyeztetése  

Előadó Dr. Kelemen Márk polgármester 
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12. Egyebek 
 

a.) Aláírásgyűjtés kezdeményezése 52. sz. főút felújítására  

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 
 

b.) Versenyképes Járások Program közbeszerzési eljárás előkészítése 
Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Felelős: Verosztáné Csorba Mónika aljegyző 

Határidő: azonnal 

 

 

1. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Kerekegyháza Város Önkormányzat 2025. évi költségvetésének I. féléves 

módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 1, 1/1. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a bekövetkezett változások miatt szükséges a 

költségvetési rendelet módosítása. A bizottságok tárgyalták, részükről javaslat észrevétel nem 

érkezett.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Város Önkormányzatának 2025. évi 

költségvetéséről szóló 5/2025. (III. 13.) önkormányzati rendelet módosítása rendelet 

elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 1/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 5/2025. (III. 13.) önkormányzati 

rendelet módosításáról szóló 10/2025.  (VI. 26.) önkormányzati rendeletet alkotta. 

 

 

2. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:   Kerekegyháza településtervének jóváhagyása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk polgármester  

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 2; 2/1. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte a jelenlevő Rédeiné Bondor Klára 

településtervező asszonyt, hogy kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést. 

 

Rédeiné Bondor Klára településtervező asszony nem kívánta az előterjesztést kiegészíteni.  
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A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta Kerekegyháza Város Településfejlesztési Tervének elfogadása 

határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
 

 

83/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza Város Településfejlesztési Tervének elfogadása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete Kerekegyháza Város 

Önkormányzata Településtervét – a határozat mellékletei szerinti tartalommal – 

elfogadja az alábbiak szerint:  

1.) a Településfejlesztési terv 1. sz. melléklet szerinti leírását 

2.) a 2. számú melléklet szerinti F-1 Igazgatási terület fejlesztési terv 15000 

tervlapot, 

3.) a 3. számú melléklet szerinti F-2 Belterület fejlesztési terv 4000 tervlapot 

4.) a 4. számú melléklet szerinti fejlesztési terv jelkulcsot. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az elfogadott 

településfejlesztési tervet az E-TÉR felületre töltse fel. 

 

Határidő:  az elfogadást követő 30. nap 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 
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Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a Kerekegyháza Helyi Építési Szabályzatáról szóló 

önkormányzati rendelet elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város 

Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás 

nélkül, egyhangú döntésével a jegyzőkönyv 2/1. sz. melléklete szerinti Kerekegyháza 

Város Önkormányzata Képviselő-testületének a Kerekegyháza Helyi Építési 

Szabályzatról szóló 11/2025. (VII. 01.) önkormányzati rendeletet alkotta. 
 

 

3. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Beszámoló Kerekegyháza Város közbiztonsági helyzetéről, a Kecskeméti 

Rendőrkapitányság 2024. évi intézkedéseiről  

Előadó: Rendőrkapitányság képviselője 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 3. sz. melléklete) 

 

Czigány János rendőr alezredes köszönetét fejezte ki, hogy lehetőséget kaptak munkájuk 

bemutatására. Kiemelte, hogy az elmúlt időszakban jelentős támogatást kaptak az 

önkormányzattól, amelyet ezúton is köszönnek, és ami nagyban hozzájárult a rendőrség 

eredményes munkájához. Külön kiemelte Dorcsák Krisztiánnal való kiváló 

együttműködésüket, akivel hatékony, gyors reakciókra épülő szakmai kapcsolat alakult ki. 

Dorcsák Krisztián pontosan tudta, mikor és milyen intézkedésre van szükség – munkája 

érezhető volt a közbiztonság javulásában. 

A sebességmérésekkel kapcsolatban a  lakossági visszajelzések vegyesek voltak, de a céljuk az 

volt, hogy felhívják a figyelmet: a sebességmérést nemcsak rendőrségi, hanem civil autóból is 

végezhetik. A gyorshajtók kiszűrése kiemelt feladat marad. Tavalyi évben a közlekedési 

balesetek visszaszorítására új módszert vezettek be: egyre többször civil gépjárművekkel is 

voltak jelen az utakon, többek között Lajosmizse területén, ahol havonta egy hétig folytattak 

méréseket, ellenőrzéseket. Napi szinten 30–70 gyorshajtót regisztráltak. Amennyiben a 

lakosságnak javaslata van mérési pontokra vonatkozóan, azt továbbítják az Országos Rendőr-

főkapitányság felé. 

Céljuk, hogy a lakosság érezze a rendőrség folyamatos jelenlétét. Minden felvetésre törekednek 

gyorsan reagálni. Szerencsés helyzetnek tartja, hogy egyes ügyekben – például a Kunpusztán 

történt tűzesetek kapcsán – még a nyomozás elrendelése előtt sikerült eredményeket elérni. A 

közelmúltban két tűzeset is történt, amelyekről a tűzoltók ismeretlen eredetűként számoltak be. 

Czakó kollégának azonban sikerült bizonyítékokat (tanúk, kamerafelvételek) gyűjtenie, 

amelyek alapján szándékos gyújtogatás gyanúja áll fenn – a nyomozást hamarosan elrendelik. 

A gyors intézkedésnek köszönhetően a tüzeket sikerült eloltani, így nagyobb kár nem 

keletkezett. 

A tavalyi év során sajnálatos módon jelentősen megnövekedett az online csalások száma is. Új 

típusú módszerként a csalók például a Vodafone nevében telefonálnak, vásárlásokkal 

kapcsolatban kérnek adatokat, majd a tulajdonos tudta nélkül vásárolnak, és pénzátutalást 

kérnek. A rendőrség kéri a Képviselő-testület és az önkormányzat támogatását abban, hogy a 

lakosságot minél szélesebb körben tájékoztassák ezekről a veszélyekről. Óriási összegeket 

veszítettek már el így gyanútlan emberek. 
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Bízik abban, hogy Dorcsák Krisztián helyét sikerül pótolni, és a jövőben is hasonló 

hatékonysággal tudnak együttműködni. Fontos, hogy olyan személy töltse be ezt a szerepet, aki 

jól ismeri a helyi viszonyokat és az embereket – hiszen a rendőrség nem tud mindenhol jelen 

lenni. 

Végül megemlítette, nem tudja, az önkormányzat tervezi-e a kamerarendszer bővítését, de a 

meglévő rendszer már most is nagyban segíti a rendőrség munkáját. 

A kollégái nevében is köszönetet mondott az eddigi támogatásért, és reméli, hogy az idei évben 

is hasonló, eredményes együttműködés valósulhat meg. Hangsúlyozta: céljuk, hogy mindenki 

biztonságban hazaérjen, és halálos közlekedési balesetek ne történjenek. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, hogy Cseh Lajos urat tiszteletbeli tantestületi taggá 

avatták, mivel a KEVE program keretében munkatársaival havonta ellátogat az iskolába. Ezek 

a programok rendkívül népszerűek a diákok körében. Háláját fejezte ki a kiváló 

együttműködésért, amely nemcsak az iskola számára fontos, hanem a település közlekedés 

biztonságának fejlesztésében is jelentős szerepet játszik. 

A közelmúltban történt rolleres baleset kapcsán felvetette a kérdést, hogy az iskolai házirend a 

kerékpáros közlekedéssel már foglalkozik, de a rollerek esetében milyen védőeszközöket kérhet 

jogszerűen az iskola a szülőktől. Jelenleg a szülőket nyilatkoztatják arról, hogy vállalják a 

felelősséget, ha gyermekük kerékpárral jár iskolába. Arra is kíváncsi, hogy rolleres közlekedés 

esetén például a védősisak viselésének előírása jogilag lehetséges-e. 

 

Czigány János rendőr alezredes elmondta, részt vett egy előadáson, ahol tájékoztatást kaptak a 

KRESZ jogszabályok tervezett módosításáról. Az előadók – akik maguk is részt vesznek a 

jogszabályváltozások előkészítésében – elmondták, hogy a módosításokat 2025 májusára 

ígérték, azonban azok csak akkor lépnek életbe, ha a Kormány is támogatja a bevezetésüket. 

Jelenleg ezek a változások még nem valósultak meg. 

A tervezett módosítások részletesen szabályoznák az elektromos rollerek használatát, 

teljesítmény (kW) szerint kategorizálva. Meghatároznák, hogy milyen teljesítményhatárig 

milyen járműkategóriába tartoznak, milyen biztonsági felszereléseket kell viselnie a 

használónak, milyen útszakaszokon közlekedhetnek ezekkel a járművekkel, és milyen 

sebességkorlátozások vonatkoznak rájuk. 

Mivel a jogszabály-módosítás még nem lépett hatályba, jelenleg csak javaslati szinten lehet 

kérni a szülőket, hogy hívják fel gyermekeik figyelmét, a kerékpározásnál elvárt 

védőeszközöket – például sisakot, térd és könyökvédőt – a roller használata során is 

alkalmazzák a biztonság érdekében. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, sajnos nem használnak védőfelszerelést a gyerekek.  

 

Czigány János rendőr alezredes elmondta, gyakran előfordul, hogy egy baleset bekövetkezése 

után a szülők az iskolát, a rendőrséget vagy az önkormányzatot hibáztatják, amiért nem tettek 

meg mindent annak érdekében, hogy a baleset elkerülhető legyen. 

Amíg azonban a szülők nem vállalják saját felelősségüket, addig a hatóságok és az iskola 

legfeljebb figyelmeztethetik a gyermekeket – jogi szankciót nem alkalmazhatnak. Ugyanakkor 

az iskola házirendjében előírható, hogy a tanulók kizárólag megfelelő biztonsági felszerelés – 

például sisak, térd és könyökvédő – viselésével közlekedhetnek kerékpárral vagy rollerrel. 

A rendőrség munkatársai, amennyiben az utcán szabálytalanul közlekedő gyermekeket látnak, 

minden esetben figyelmeztetik őket a biztonságos közlekedés fontosságára. 
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Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az elmúlt időszakban jelentősen megnőtt a rolleres 

gyermekek száma a közterületeken. Az, hogy a vonatkozó jogszabály- és KRESZ-módosítás 

még mindig nem történt meg, komoly hiányosságot jelent, és megnehezíti az érdemi, hatékony 

beavatkozást. 

Szeretné kérni a rendőrség segítségét abban, hogy a szülők és gyermekek számára egy 

figyelemfelhívó tájékoztatót készítsenek a biztonságos rollerhasználatról. Jelenleg ugyanis az 

sincs pontosan szabályozva, hogy hol és milyen módon lehet legálisan rollerezni. A járdán való 

közlekedés különösen veszélyes – nemcsak a rollerező gyermekekre, hanem az ott közlekedő 

gyalogosokra is. 

Sajnos a közterületeken kaotikus helyzet alakult ki kisgyermekek, gyakran párosával 

közlekednek, a KRESZ alapvető szabályainak ismerete nélkül. Ez a helyzet egyre inkább 

balesetveszélyes. Jó lenne, szeptembertől az iskolai KRESZ-oktatás minden osztályban 

elérhető lenne. Tisztában van vele, hogy már most is nagy hangsúly kerül a közlekedési 

ismeretekre, de szükséges lenne a tanultak számonkérése is, hiszen gyakran az a tapasztalat, 

hogy még ha a gyerekek ismerik is a szabályokat, nem tartják be azokat – és ez sajnos a 

felnőttekre is jellemző. 

A KRESZ jogszabályok módosítására továbbra is várni kell, de addig is fontos, hogy közösen 

lépjenek fel a szabálytalanul rollerezőkkel szemben. Felkéri a rendőröket, hogy járőrözés 

közben – ahogyan eddig is tették – figyelmeztessék a szabálytalanul közlekedő gyermekeket. 

Ugyanígy kéri a képviselőtársait, hogy saját lehetőségeik szerint ők is tegyenek hasonlóan – 

ahogy ő maga is megteszi. Hangsúlyozta, ezek a gyerekek súlyos balesetet okozhatnak saját 

maguknak, de más, szabályosan közlekedő emberek is áldozatává válhatnak az ő 

felelőtlenségüknek. Egy tragédia az érintettek egész életére kiható traumát jelenthet. 

Amíg a jogszabály-módosítás életbe nem lép, elengedhetetlen, hogy az iskolákban rendszeres 

figyelemfelhívás történjen, a KRESZ szabályainak ismertetésével és folyamatos ismétlésével, 

valamint tájékoztató anyagok közzétételével. 

A péntek és a szombat esti trafipaxos ellenőrzések indokoltnak tűnnek, azonban érdemes 

mérlegelni azok szükségességét és hatékonyságát. A cél az éjszakai órákban tapasztalható 

randalírozások visszaszorítása. Már néhány sikeresen felderített esetnek is lehet visszatartó 

ereje. Kiemelten fontos a gyorsulási versenyek megszüntetése és a biztonság megerősítése. 

Az alezredes úr említést tett az online csalásokkal kapcsolatban fennálló veszélyekről. 

Érdeklődik, hogy készült-e újabb figyelemfelhívó anyag vagy tájékoztató – amennyiben igen, 

azt az önkormányzat szívesen közzéteszi, és felhívja a lakosság figyelmét a megelőzés 

fontosságára. Különösen fontos, hogy az idősebb korosztályra a családtagok fokozottan 

ügyeljenek. 

A vendégmunkások kérdése külön egyeztetést igényel. A szezon ismét megkezdődött, és az 

önkormányzat álláspontja szerint minden legálisan itt tartózkodó és dolgozó vendégmunkás 

számára biztosítani kell a munkavégzés lehetőségét. Azonban a jogszerűtlenül itt tartózkodókat 

el kell távolítani a településről. A tapasztalatokat szükséges közösen átbeszélni. 

Továbbá felmerült a körzeti megbízotti iroda elhelyezésének kérdése is. Az önkormányzat 

rendelkezik a Máltai udvarban egy helyiséggel – javasolta, hogy Ferencz Péter úrral és 

Verosztáné Csorba Mónika aljegyző asszonnyal közösen tekintsék meg, hogy az alkalmas 

lehet-e az iroda számára. Kérdésként merül fel, hogy a rendőrség részéről történt-e ezzel 

kapcsolatban bármilyen változás vagy új igény. 
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Czigány János rendőr alezredes elmondta, jelenleg olyan súlyos állapotban van a lajosmizsei 

rendőrőrs épülete, hogy annak egy része már omladozik, az egész épület süllyed. A főkapitány 

úr a gazdasági igazgatóval együtt személyesen is megtekintette a helyszínt. Az épület csupán 

ideiglenes használatbavételi engedéllyel rendelkezik. Az önkormányzattal folytatott 

egyeztetések során eddig nem sikerült megállapodni sem új épület építéséről, sem másik 

megfelelő ingatlan biztosításáról – a felek álláspontjai egyelőre távol állnak egymástól. 

Kerekegyházára már nem is mertek kiszállni az illetékesek. Itt is folynak a keresések egy 

megfelelő helyszín megtalálása érdekében. Egyes információk szerint az új M8-as autópálya 

építése kapcsán egy rendőrőrs kialakítása is szóba került. 

Amire gyakorlatilag szükség van, fegyvertároló helyiség, riasztóval, egy öltöző 1-2 iroda, 

várakozó helyiség, vizes blokk.  

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az M8-as autópálya tervezett kialakításához 

kapcsolódóan felmerült egy védelmi központ létrehozásának szándéka is. Jelenleg ez még 

csupán egy elképzelés, egy hosszú távú terv. Bár az M8-as autópálya tervei mostanra 

véglegesítésre kerültek, a megvalósítás legkorábban 10 éven belül várható. Kerekegyháza 

kiemelt közlekedési csomópontként szerepel a tervekben. Ugyanakkor a jelenlegi helyzet 

sürgős megoldást kíván, így addig is szükséges alternatívát találni az elhelyezésre. Javasolta, 

tekintsék meg az ingatlant, amely felajánlásra került. 

A jelenleg használt épületet az önkormányzat meg kívánja őrizni, és a jövőben közösségi 

célokra szeretné hasznosítani. 

Köszöni a beszámolót, és gratulál az elért eredményekhez. Az elmúlt időszakban számos olyan 

esemény történt, amelyekben a gyors és hatékony intézkedéseknek köszönhetően sikerült 

felderíteni a bűncselekményeket. A környező települések közül Kerekegyházán a 

legalacsonyabb az egy főre jutó bűncselekmények számát tekintve. Fontos cél, hogy még 

tovább javuljon a helyzet. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Kerekegyháza város közbiztonsági helyzetéről szóló 

beszámoló köszönettel és dicsérettel történő elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

84/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Beszámoló Kerekegyháza város közrendjének 

és közbiztonságának helyzetéről 

 

Határozat 

 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a város közrendjének és közbiztonságának helyzetéről szóló 2024. évi 

beszámolót.  
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Egyúttal a Képviselő-testület köszönetét fejezi ki a rendőrségnek az elmúlt 

években végzett lelkiismeretes munkájukért. 

 

  Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

 

 

4. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőrség 2024. évi munkájáról 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 4. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk elnök elmondta, továbbra is várják az önkéntes polgárőröket.  

 

  

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta beszámoló köszönettel, dicsérettel történő elfogadását. 

Bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a szavazásban. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 fő képviselő: dr. Kelemen Márk nem szavazott, 

ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

 

85/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Beszámoló a Kerekegyházi Polgárőr 

Egyesület munkájáról 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta és 

elfogadja a Kerekegyházi Polgárőr Egyesület 2024. évi munkájáról készült 

tájékoztatót. 

 

A Képviselő-testület köszönetét és dicséretét fejezi ki a Polgárőr Egyesületnek 

a településen végzett munkájukért.  

 

Felelős:   Dr. Kelemen Márk polgármester 

  Határidő: azonnal 

  

  Határozatról értesül:   -     jegyző 

                                                                 aljegyző 

                                                                 Polgárőr Egyesület 
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5. Napirend tárgyalása: 

Tárgy: Társulás anyagának tárgyalása 

 

a.) Tárgy: A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi 

költségvetésének I. féléves módosítása 

Előadó: Dr. Kelemen Márk elnök 

(Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 5/a. sz. melléklete) 

 

 

A napirenddel kapcsolatban kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. Kelemen 

Márk polgármester javasolta a határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

86/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 

11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozat módosítása 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Városi Önkormányzata Képviselő-testülete, mint Kerekegyháza 

és Térsége Feladatellátó Társulás tagja elfogadja – a határozat mellékletét 

képező – Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi 

költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozat 

módosításáról szóló 29/2025. (VI. 25.) sz. KTFT. határozatát. 

 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:  azonnal 

 

1. sz. melléklet  

29/2025. (VI. 25.) sz. KTFT hat.: 

Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) 

sz. KTFT. határozat módosítása  

 

Költségvetési határozat 

 

1./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozatának 1. pontja helyébe az 

alábbi 1. pont lép: 

 

„1.Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács:  

1.1 a Társulás 2025. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – az 1. számú mellékletben foglaltak szerint 

– 608 682 882 Ft-ban határozza meg. 

1.2 a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás Humánszolgáltató Központ 2025. évi költségvetés 

bevételi és kiadási főösszegét – a 2. számú mellékletben foglaltak szerint 185 521 667 Ft-ban, az irányító 

szervi támogatás összegét: 146 280 131 Ft-ban,  

1.3 a Kerekegyházi Bóbita Óvoda 2025. évi költségvetés bevételi és kiadási főösszegét – a 3. számú 

mellékletben foglaltak szerint 475 581 711 Ft-ban, az irányító szervi támogatás összegét: 461 642 235 Ft-

ban határozza meg.” 
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2./ Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozatának 12. helyébe az alábbi 

12. pont lép: 

 

„12. A Társulás társult önkormányzatai a költségvetés egyensúlyának biztosítása érdekében hozzájárulást 

fizetnek 2025. évben, az alábbiak szerint: 

1. Kerekegyháza: 58 938 509 Ft 

2. Ágasegyháza: 3 183 039 Ft 

3. Ladánybene: 4 085 474 Ft 

4. Fülöpháza: 7 882 787 Ft 

5. Kunbaracs: 5 381 740 Ft 

Összesen: 79 471 549 Ft 

” 

3./ A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozat az alábbi 3/A. ponttal egészül 

ki: 

 

„3/A. A Társulás és intézményei tervezett létszámadatait jogviszonyonkénti bontásban a 6. melléklet tartalmazza.” 

 

4./ A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozatának: 

 

• 1. melléklete helyébe jelen határozat 1. melléklete lép,  

• 2. melléklete helyébe, jelen határozat 2. melléklete lép,  

• 3. melléklete helyébe, jelen határozat 3. melléklete lép 

 

5./ A Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulási Tanács a Kerekegyháza és Térsége Feladatellátó Társulás 

2025. évi költségvetésének elfogadásáról szóló 11/2025. (III.12.) sz. KTFT. határozat a 4. melléklet szerinti 6. 

melléklettel egészül ki. 

 

A határozat egyéb pontjai változatlan tartalommal hatályban maradnak. 

 

Felelős: társult települések polgármesterei 

Határidő: azonnal 

 

6./ A Társulási Tanács felkéri a jegyzőt a határozat egységes szerkezetbe foglalására. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: 

- jegyző 

- Társult települések 

- Irattár 
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1.melléklet 29/2025. (VI.. 25.) sz. KTFT határozathoz 

„1. melléklet a 11/2025. (III.12.) sz. KTFT határozathoz 

Kerekegyháza Feladatellátó Társulás költségvetési bevételei kiadásai 

    Ft 

Megnevezés 2024. 2025.évi Változás 2025. 6. 25. 

  teljesítés eredeti ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei 15 729 322 0 6 953 034 6 953 034 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 502 741 555 602 440 655 -710 807 601 729 848 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
518 470 877 602 440 655 6 242 227 608 682 882 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói 0 0 0 0 

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke         

Szolgáltatások ellenértéke         

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek         

Ellátási díjak         

Kiszámlázott általános forgalmi adó         

Általános forgalmi adó visszatérítése         

Kamatbevételek 2 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0       

Egyéb működési bevételek 1 853 000 0     

Működési bevételek  1 853 002 0 0 0 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         
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Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 520 323 879 602 440 655 6 242 227 608 682 882 

Személyi juttatások         

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó          

Dologi kiadások 398 164 700 000 0 700 000 

Ellátottak pénzbeli juttatásai         

Egyéb működési célú kiadások 218 202 0 60 516 60 516 

Beruházások 14 565 000 0 0 0 

Felújítások         

Egyéb felhalmozási célú kiadások         

Költségvetési kiadások 15 181 366 700 000 60 516 760 516 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről  0 0 0 0 

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 12 752 364 0 0 0 

Központi, irányító szervi támogatás         

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 12 752 364 0 0 0 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 517 894 877 601 740 655 6 181 711 607 922 366 

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 517 894 877 601 740 655 6 181 711 607 922 366 

Bevételek összesen 533 076 243 602 440 655 6 242 227 608 682 882 

Kiadások összesen 533 076 243 602 440 655 6 242 227 608 682 882 

 „  
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2. melléklet 29/2025. (VI.. 25.) sz. KTFT határozathoz 

„2. melléklet a 11/2025. (III.12.) sz. KTFT határozathoz 

Humán Szolgáltató Központ költségvetési bevételei kiadásai 

        Ft 

Megnevezés 2024. 2025.évi Változás 2025. 6. 25. 

  teljesítés eredeti ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 4 369 820 5 575 000 0 5 575 000 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  
4 369 820 5 575 000 0 5 575 000 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről 

        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről 
        

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 0 0 0 0 

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 
0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 0 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 20 363 436 20 363 436 0 20 363 436 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 3 771 727 3 771 727 0 3 771 727 

Általános forgalmi adó visszatérítése 5 363 000 5 363 000 0 5 363 000 

Kamatbevételek 7 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 3 250 843 0 0 0 

Működési bevételek  32 749 013 29 498 163 0 29 498 163 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése 0 0 0 0 

Részesedések értékesítése         

Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 
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Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 37 118 833 35 073 163 0 35 073 163 

Személyi juttatások 94 309 601 104 856 798 5 473 900 110 330 698 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  11 729 703 13 181 799 711 626 13 893 425 

Dologi kiadások 50 559 747 54 129 171 0 54 129 171 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 6 636 594 3 920 450 247 923 4 168 373 

Beruházások 206 390 3 000 000 0 3 000 000 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 163 442 035 179 088 218 6 433 449 185 521 667 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 6 636 594 3 920 450 247 923 4 168 373 

Központi, irányító szervi támogatás 123 854 981 140 094 605 6 185 526 146 280 131 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 130 491 575 144 015 055 6 433 449 150 448 504 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre 

        

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása 

        

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 167 610 408 179 088 218 6 433 449 185 521 667 

Kiadások összesen 163 442 035 179 088 218 6 433 449 185 521 667 

 „ 

 

 

  



52 

 

3. melléklet 29/2025. (VI.. 25.) sz. KTFT határozathoz 

„3. melléklet a 11/2025. (III.12.) sz. KTFT határozathoz 

Bóbita Óvoda költségvetési bevételei kiadásai 

     Ft 

Megnevezés 2024. 2025.évi Változás 2025. 6. 25. 

  teljesítés eredeti ei.   mód.ei. 

Önkormányzatok működési támogatásai         

Elvonások és befizetések bevételei         

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson belülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb működési célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről 7 982 084 11 151 000 0 11 151 000 

Működési célú támogatások államháztartáson 

belülről  7 982 084 11 151 000 0 11 151 000 

Felhalmozási célú önkormányzati támogatások         

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök igénybevétele államháztartáson belülről         

Egyéb felhalmozási célú támogatások bevételei 

államháztartáson belülről         

Felhalmozási célú támogatások államháztartáson 

belülről 0 0 0 0 

Vagyoni típusú adók          

Értékesítési és forgalmi adók          

Gépjárműadók         

Egyéb áruhasználati és szolgáltatási adók          

Termékek és szolgáltatások adói         

Egyéb közhatalmi bevételek          

Közhatalmi bevételek  0 0 0 0 

Áru- és készletértékesítés ellenértéke 0 0 0 0 

Szolgáltatások ellenértéke 424 830 0 0 0 

Közvetített szolgáltatások értéke 0 0 0 0 

Tulajdonosi bevételek 0 0 0 0 

Ellátási díjak 0 0 0 0 

Kiszámlázott általános forgalmi adó 0 0 0 0 

Általános forgalmi adó visszatérítése 0 0 0 0 

Kamatbevételek 11 0 0 0 

Egyéb pénzügyi műveletek bevételei 0 0 0 0 

Egyéb működési bevételek 4 324 788 0 0 0 

Működési bevételek  4 749 629 0 0 0 

Immateriális javak értékesítése         

Ingatlanok értékesítése         

Egyéb tárgyi eszközök értékesítése         

Részesedések értékesítése         
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Részesedések megszűnéséhez kapcsolódó bevételek 
        

Felhalmozási bevételek  0 0 0 0 

Működési célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Működési célú visszatérítendő támogatások, kölcsönök 

visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb működési célú átvett pénzeszközök         

Működési célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Felhalmozási célú garancia- és kezességvállalásból 

származó megtérülések államháztartáson kívülről         

Felhalmozási célú visszatérítendő támogatások, 

kölcsönök visszatérülése államháztartáson kívülről         

Egyéb felhalmozási célú átvett pénzeszközök         

Felhalmozási célú átvett pénzeszközök 0 0 0 0 

Költségvetési bevételek 12 731 713 11 151 000 0 11 151 000 

Személyi juttatások 310 504 862 363 292 000 0 363 292 000 

Munkaadókat terhelő járulékok és szociális 

hozzájárulási adó  44 781 017 53 392 800 0 53 392 800 

Dologi kiadások 45 821 247 48 112 250 0 48 112 250 

Ellátottak pénzbeli juttatásai 0 0 0 0 

Egyéb működési célú kiadások 9 092 728 2 318 042 466 619 2 784 661 

Beruházások 2 876 007 8 000 000 0 8 000 000 

Felújítások 0 0 0 0 

Egyéb felhalmozási célú kiadások 0 0 0 0 

Költségvetési kiadások 413 075 861 475 115 092 466 619 475 581 711 

Hitel-, kölcsönfelvétel államháztartáson kívülről          

Belföldi értékpapírok bevételei          

Maradvány igénybevétele 9 092 728 2 318 042 470 434 2 788 476 

Központi, irányító szervi támogatás 394 039 896 461 646 050 -3 815 461 642 235 

Betétek megszüntetése         

Finanszírozási bevételek 403 132 624 463 964 092 466 619 464 430 711 

Hitel-, kölcsöntörlesztés államháztartáson kívülre         

Belföldi értékpapírok kiadásai         

Központi, irányító szervi támogatások folyósítása         

Pénzeszközök betétként elhelyezése         

Pénzügyi lízing kiadásai         

Finanszírozási kiadások 0 0 0 0 

Bevételek összesen 415 864 337 475 115 092 466 619 475 581 711 

Kiadások összesen 413 075 861 475 115 092 466 619 475 581 711 

 „ 
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4. melléklet 29/2025. (VI.. 25.) sz. KTFT határozathoz 

„6. melléklet a 11/2025. (III.12.) sz. KTFT határozathoz 

Társulás és intézményei tervezett létszámadatai jogviszonyonkénti bontásban  

 

Megnevezés 
Társulás Óvoda Humánszolgáltató Összesen 

Tervezett létszám/fő 

Választott tisztségviselő       0 

Közszolgálati jogviszony       0 

Egészségügyi szolgálati jogviszony       0 

Közalkalmazotti jogviszony     19,5 19,5 

Köznevelési foglalkoztatotti jogviszony   48   48 

Munkaviszony   1   1 

Megbízási jogviszony     0,5 0,5 

Közfoglalkoztatott   6   6 

Összesen: 0 55 20 75 

„ 

 

 

6. Napirend tárgyalása: 

Tárgy:  Tárgyalás lefolytatása a kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése  

               érdekében 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 6. sz. melléklete) 
 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a temető üzemeltetésére vonatkozó bérleti 

szerződés hamarosan lejár, ezért új szerződés megkötése válik szükségessé. Köszöntötte a 

testületi ülésen megjelent Nagy Sándorné ügyvezetőt, és felkérte, hogy adjon tájékoztatást a 

temető jelenlegi állapotáról, valamint a tervezett fejlesztésekről. 

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, hogy a közeljövőben az urnafalak építését, bővítését 

tervezik, valamint szeretnék bővíteni a vízvételi lehetőségeket. Emellett a haranglábak 

felújítását is szükségesnek tartják, mivel azok már elavult állapotban vannak, és biztonsági 

szempontból is indokolt lenne stabilabb szerkezetekre cserélni őket. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hogy az utóbbi időben történt-e bármilyen 

rendbontás a temetőben, például viráglopás vagy rongálás. 

 

Nagy Sándorné ügyvezető elmondta, hogy ilyen jellegű panasz nem érkezett. Ugyanakkor 

megemlítette, hogy a fiatalok gyakran rollerrel hajtanak át a temetőn, ami zavaró lehet az idősek 

számára – néha ijesztgetik is őket. Várja a képviselő-testület javaslatait a probléma kezelésére. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta, hogy helyezzenek ki figyelmeztető vagy tiltó táblát 

a rolleres áthaladás megakadályozására, és kérte, hogy a közterületen dolgozó kollégák 

figyelmeztessék a szabályszegőket. Egyúttal kérte, hogy 2025. szeptember végéig érkezzenek 

javaslatok a Képviselő-testület tagjaitól, illetve a Jóindulat Kft. részéről az új közszolgáltatási 

szerződéssel kapcsolatosan, amelyek beépíthetők lennének az új megállapodásba. A jelenlegi 

szerződés 2025. december 31-én jár le. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

87/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Tárgyalás lefolytatása a kegyeleti közszolgáltatási szerződés megkötése érdekében 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Képviselő-testülete az Önkormányzat tulajdonában álló 

Kerekegyháza 1413 hrsz. alatt felvett természetben Kerekegyháza Jókai utcában 

található 3,4775 ha területű köztemető esetében az új kegyeleti közszolgáltatási 

szerződés megkötésével kapcsolatban – figyelemmel a temetőkről és a temetkezésről 

szóló 1999. évi XLIII. törvény 39. § (2)-(3) bekezdésében foglaltakra, és annak 

végrehajtására kiadott 145/1999. (X.01.) Kormányrendelet alapján – tárgyalásokat 

folytat a Jóindulat Kft-vel, mint a jelenlegi üzemeltetővel az alábbi szempontok alapján: 

• a szolgáltatási szerződés időtartama 2030. december 31. napja, 

• a szolgáltató által vállalt temetőfejlesztések bemutatása, összegszerűen bemutatva, 

évenkénti bontásban,  

• a szolgáltatás színvonalának növelése érdekében megvalósítandó intézkedések 

bemutatása. 

• fejlesztési célok meghatározása. (Javasolt: urnafal építés, temető területén vízvételi 

lehetőség bővítése)  

 

2./ A Képviselő-testület a tárgyalások lefolytatásával a Városfejlesztési, Mezőgazdasági 

és Környezetvédelmi Bizottságot bízza meg. 

 

3./ A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a tárgyalások eredményéről 

tájékoztassa a Testületet. 

 

Felelős:    dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: 2025. október 31. 

 

 

7. Napirend tárgyalása 
Tárgy:  Polgármesteri Illetmény, költségtérítés megállapítása 2025 

Előadó:  Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester 

       (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 7. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester bejelentette személyes érintettségét, nem vesz részt a 

szavazásokban.  

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a 

polgármesteri illetményre. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a 

polgármesteri illetmény megállapítása határozati javaslatot. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 fő képviselő: dr. Kelemen Márk nem szavazott, 

ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta. 
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88/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Dr. Kelemen Márk polgármester illetményének megállapítása 2025. 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Kelemen Márk 

polgármester illetményét 2025. július 1. napjától 1 668 400 Ft-ban állapítja meg a Mötv. 

71. § (4) bekezdés e) pontjában, (4a) bekezdésében, és a Kttv. 131. § (1) bekezdésében 

foglaltak alapján. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül: - Vincze Miklós jegyző 

   - Magyar Államkincstár 

   - Igazgatási iroda  

                                                 - Pénzügyi iroda 

 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán alpolgármester megkérdezte, hogy van-e egyéb javaslat a 

polgármesteri költségtérítésre. Mivel egyéb javaslat nem volt, ezért szavazásra bocsátotta a 

polgármester költségtérítése megállapítása 2025. határozati javaslatot.  

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, 1 fő képviselő: dr. Kelemen Márk nem szavazott, 

ellenszavazat, és tartózkodás nélkül, az alábbi határozatot hozta. 

 

89/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Dr. Kelemen Márk polgármester költségtérítése megállapítása 2025. 

 

Határozat 

 

Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Kelemen Márk 

polgármester költségtérítését 2025. július 1. napjától 250 260 Ft-ban állapítja meg a 

Mötv. 71. § (6) bekezdésében foglaltak alapján.  

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

A határozatról értesül:  - Vincze Miklós jegyző 

                     - Magyar Államkincstár 

              - Igazgatási iroda  

                                                - Pénzügyi iroda 
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8. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Pályázat kiírása TOP iparcsarnok 2419 hrsz. hasznosítása érdekében V. 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 8. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, pályázati kiírás már többedszer történik, mivel a 

korábbi kiírásokra nem érkezett érdeklődő. Az önkormányzat döntése értelmében a 

négyzetméterárat 0,25 euróval csökkentik annak érdekében, hogy vonzóbbá tegyék az ajánlatot. 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán képviselő elmondta, hogy véleménye szerint az ár továbbra is túl 

magas. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy tapasztalatai alapján nem az ár jelenti a 

problémát, hanem az, hogy jelenleg nincs valós piaci érdeklődés az ilyen típusú ingatlanokra a 

térségben. Az eddigi érdeklődők közül egyik sem az árat kifogásolta, ezért nem tartja 

indokoltnak a további csökkentést. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

90/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Pályázat kiírása TOP iparcsarnok 2419 hrsz. hasznosítása érdekében V. 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a 43/2025. (III. 26.) sz. 

Kth. – pályázat kiírása TOP iparcsarnok 2419 hrsz. hasznosítása érdekében tárgyú – 

határozatával kiírt iparcsarnok bérbeadás útján történő ingatlanhasznosítási pályázatát 

eredménytelennek nyilvánítja, mert nem érkezett be ajánlat. 

 

2./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete, mint az ingatlan 

tulajdonosa, többfordulós, nyilvános pályázatot ír ki 6041 Kerekegyháza, Ipari Park út, 

2419 hrsz-ú, 8508 m2 alapterületű ingatlanon található, 2287 m2-es teljes nettó 

alapterületű iparcsarnok bérbeadás útján történő hasznosítása érdekében. 

A Képviselő-testület elfogadja a határozat mellékletét képező pályázati dokumentációt. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a pályázati eljárás lefolytatására. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: dr. Kelemen Márk polgármester 
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1. sz. melléklet 

 

Ikt.sz: KH/…………-2/2025 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 

Bérbeadásra 

 

1) Az ajánlatkérő neve: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

címe: 6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a 

telefonszáma: 76/546-040 

e-mail címe: kerpolhi@kerekegyhaza.hu  

         képviseli: dr Kelemen Márk polgármester /továbbiakban: Önkormányzat/ 

 

2) A pályázat célja: Ajánlatkérő nyilvános, többfordulós pályázatot hirdet az Önkormányzat tulajdonában álló 

iparcsarnok határozott időre, minimum 12 hónapra, maximum 36 hónapra, 2025. szeptember 1. napjával történő 

bérbeadása érdekében.  

A pályázat tárgya: Iparcsarnok bérbeadása, amely természetben a 6041 Kerekegyháza, Ipari Park út, 2419 hrsz-ú, 

8508 m2 alapterületű ingatlanon található. Tulajdonos: Kerekegyháza Város Önkormányzata 1/1-ed tulajdoni 

hányadban. Műszaki leírás: ipari csarnoképület, vasbeton pillérvázas, kéthajós, 6,0 méter állástávolságú, 2 x 24,0 méter 

fesztávolságú, 6,0 méter belmagasságú, könnyűszerkezetes térelhatárolású, iparcsarnok teljes nettó alapterülete 2287 

m2, amely tartalmazza az egy-egy szociális, és iroda épületrészeket is, ezek területe összesen: 279 m2. A teljes 

csarnokrész területe: nettó 2008 m2. A csarnoktérben nagy teherbírású, acélszál erősítésű, fugamentes ipari padló 

kéregerősített felülettel, az iroda részen szőnyegburkolat található. A tetőfedésbe 60x60 és 150x210 cm polikarbonát 

kupolájú, nyitható tetőbevilágítók vannak, melyek bevilágítás és szellőzés funkciót is biztosítják. Az iparcsarnok teljes 

közművel ellátott. Az iparcsarnok részletes műszaki leírását jelen ajánlattételi felhívás 1. sz. melléklete tartalmazza. 

Az iparcsarnok – a jelen ajánlattételi felhívás 2. sz. mellékletét képező helyszínrajz szerint – 2 részre bontott 

épületrészből áll:  

i. ÜZEM I: csarnok 1004 m2, ahol a 139 m2-es a szociális, és iroda épületrészen csak az alapinfrastruktúra 

került kiépítésre. Az épületrész kialakítása az ajánlattevő feladata, a kialakítással kapcsolatban felmerülő, 

bérbeadóval egyeztetett, számlával igazolt költségeket, bérbeadó bérbetudással kompenzálja a bérleti 

díjból. 

ii. ÜZEM II: csarnok 1004 m2, valamint szociális, és iroda épületrész 139 m2 

 

Az ÜZEM II.-ben a már kialakított szociális helység maximum fizikai létszámra: 8 fő férfi, és 8 női foglalkoztatott 

személyre méretezett. Az ÜZEM I.-ben is ezen fizikai létszámnak – 8 fő férfi, és 8 női foglalkoztatott személy – 

megfelelő szociális helységet kell a bérlőnek kialakítani.  

 

Ajánlattevő ajánlatot tehet az ÜZEM I., és az ÜZEM II. jelű csarnokrészek együttes, illetve külön-külön történő 

bérbevételére is. 

Ajánlatkérő felhívja Ajánlattevő figyelmét arra, hogy az ajánlatok értékelésénél az egész csarnokra tett 

bérbevételi szándék előnyt jelent. 

 

3) Az ellenszolgáltatási díj, az induló bérleti díj minimális mértéke:  

A) a bérleti időszak 1-12 hónapja között: nettó 3,25 EUR/m2/hó+ÁFA. 

B) a bérleti időszak 13 hónapjától: nettó 3,75 EUR/m2/hó+ÁFA. 

A bérleti szerződésben szereplő HUF bérleti díjjal kapcsolatos MNB középárfolyam a 13.F) pontban foglaltak 

figyelembevételével kerül meghatározásra. 

 

 

4) Az óvadék összege: A bérleti időszak 1-12 hónapja között az ajánlati felhívás 3.A) pontja alapján meghatározott bérleti 

díj összegének megfelelő mértékű 2 havi bérleti díjnak megfelelő összeg, majd a bérleti időszak 13 hónapjától a 3.B) 

pontja szerinti bérleti díj összegének megfelelő mértékű 2 havi bérleti díj, melynek jogi sorsát, megfizetésének módját 

jelen ajánlattételi felhívás 3. sz. mellékletét képező bérleti szerződés rendezi. 

 

5) az ajánlatok benyújtásának helye: 6041 Kerekegyháza, Fő u.47/a Városháza fszt. 13. szoba 

módja: személyesen, vagy postai úton 

ideje: 2025. augusztus 11. hétfő 11.00 óra 

6) A dokumentációval kapcsolatos információk:  

         rendelkezésre bocsátás módja: Az ajánlatkérő a dokumentációt postai úton, teljes terjedelmében, térítésmentesen 

bocsátja az ajánlattevők rendelkezésére.  

         Dokumentáció tartalma: pályázati felhívás  
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7) Az ajánlattevő tehet-e többváltozatú (alternatív) ajánlatot: nem 

 

8) Az ajánlatok bírálati szempontja: Legmagasabb összegű ellenszolgáltatás 

 

9) Az ajánlatok felbontásának feltételei: 

Dátuma: 2025. augusztus 11. hétfő 11.00 óra 

Helye: 6041 Kerekegyháza, Fő u. 47/a. Városháza Tanácsterem, melyre az ajánlattevőket ajánlatkérő meghívja. 

10) Az ajánlattétel nyelve: magyar 

 

11) Annak meghatározása, hogy az eljárásban lehet-e tárgyalni, vagy a benyújtott ajánlatokat tárgyalás nélkül 

bírálják el: az ajánlatokat ajánlatkérő tárgyalás útján bírálja el a 13.G) pontban foglaltak szerint. 

 

12) A szerződéskötés tervezett időpontja: 2025. szeptember 1. napja  

 

13) Egyéb információk: 

      

A) Az ajánlatkérő az eljárás nyertesének visszalépése esetén az eljárás eredményének kihirdetésekor a következő 

legkedvezőbb ajánlatot tevőnek minősített szervezettel köti meg a szerződést. 

i. Az ajánlattevő nem igényelhet térítést az ajánlatkérőtől az ajánlat kidolgozásáért, és az ajánlattétellel 

kapcsolatban más jogcímen sem terjeszthet elő követelést, abban az esetben sem, ha az ajánlatkérő 

bármilyen okból eredménytelenné nyilvánította az eljárást. 

ii. A pályázati eljárás lezárásáról szóló döntést a Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 

hozza meg 2025. augusztus 31. napjáig. 

iii.  Ajánlatkérő tájékoztatja ajánlattevőket, hogy a fejlesztés EU-s támogatásból „Iparterület fejlesztése 

Kerekegyházán” című és TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00018 azonosítószámú projekt keretében valósult 

meg. Az ingatlanhasznosítás kizárólag bérlet útján valósulhat meg. 

iv. Az iparcsarnoknak az ajánlattevő által meghatározott céllal történő működtetésére vonatkozó további 

esetleges hatósági engedélyek beszerzése – a használatbavételi engedély kivételével – ajánlattevő 

feladata. Ajánlatkérőt ezen engedélyek beszerzési kötelezettsége nem terheli. 

v. Az ajánlattevőnek az ajánlatában kifejezetten nyilatkoznia kell a pályázati felhívásban, valamint a 

pályázati dokumentáció 3. sz. mellékletét képező bérleti szerződésben foglaltak elfogadásáról.  

B) Ajánlattevő lehetőséget biztosít a helyszínen az iparcsarnok megtekintésére, melynek időpontjai: 2025. július 

23. szerda 10.00-12.00 óra. 

C) Az ajánlatokat egy eredeti és egy másolati példányban kell benyújtani, zárt csomagolásban Az ajánlatra kérjük 

ráírni az „Eredeti” és a „Másolati” példány megjelölést. A borítékon az alábbiakat kérjük feltüntetni: 

„IPARCSARNOK BÉRBEVÉTELE”. 

D) Az ajánlatokat személyesen a Kerekegyházi Közös Önkormányzati Hivatal (Kerekegyháza Fő u.47/a) fszt. 13. 

szobában kell leadni. A postán feladott ajánlatokat az ajánlatkérő csak akkor tekinti határidőn belül 

benyújtottnak, ha annak kézhezvételére az ajánlattételi határidőig sor kerül. Az ajánlat, illetve az azzal 

kapcsolatos postai küldemények elvesztéséből és/vagy késedelmes beérkezéséből eredő kockázat az 

ajánlattevőt terheli. 

i. Az ajánlattevők kizárólag írásban kiegészítő tájékoztatást kérhetnek az alábbi címen: Ferencz Péter 

beruházási és közbeszerzési referens, (6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a; tel: 70/459-0661. e-mail: 

ferencz.peter@kerekegyhaza.hu ) az ajánlattételi határidő lejárta előtt legkésőbb 5 nappal, melyre az 

ajánlatkérőnek az ajánlattételi határidő lejárta előtt legkésőbb 2 nappal kell a kiegészítő tájékoztatást 

megadni.  

ii. Az ajánlattevő az ajánlatában – kifejezetten és elkülönített módon, mellékletben – közölt üzleti titok 

nyilvánosságra hozatalát megtilthatja, azonban az ajánlattevő nevének, székhelyének (lakóhelyének), az 

általa kért ellenszolgáltatásnak és a teljesítési határidőnek, valamint az olyan információnak, amely az 

értékelésnél szerepet játszik, a nyilvánosságra hozatalát nem tilthatja meg. 

E) A pályázatnak tartalmaznia kell a pályázó szerződéskötéshez szükséges azonosító adatait  

i. természetes személy esetén nevét, születési nevét, születési helyét és idejét, anyja születési nevét, 

lakcímét, adóazonosító jelét, 

ii. átlátható szervezet esetén nevét, székhelyét, adószámát, cégjegyzékszámát vagy nyilvántartási számát, 

statisztikai azonosítóját, képviselőjének nevét, 

iii. jogi személy esetén 30 napnál nem régebbi hiteles kivonatot cégnyilvántartásba, egyéb nyilvántartásba 

bejegyzett adatairól vagy annak hitelesített másolatát, valamint képviselőjének aláírási címpéldányát 

vagy annak hitelesített másolatát. 

F) Árfolyamok: Az ajánlattétel során, a bírálati szempontként szereplő ajánlati ár esetében a különböző devizák 

forintra történő átszámításánál a szerződéskötési dátumkor (tervezett szerződéskötési dátum: 2025. szeptember 

1. napja) érvényes Magyar Nemzeti Bank által meghatározott közép-devizaárfolyamokat fogja ajánlatkérő 

alkalmazni a bérleti díj mértékének HUF-ban történő meghatározása érdekében. Amennyiben valamely devizát 

a Magyar Nemzeti Bank nem jegyez, az adott devizára az ajánlattevő saját központi bankja által az eljárást 

megindító felhívás megküldésének napján, érvényes középárfolyamon számított EUR értéknek HUF-ba 

átszámított ellenértékét adja meg. Az átszámítást az ajánlattevőnek kell elvégeznie és cégszerű nyilatkozat 
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formájában az ajánlathoz csatolnia, megadva benne az átszámítandó deviza összegét, az átszámítás alapjául 

vett árfolyamot (árfolyamokat), és a számított HUF összeget is. 

G) Tárgyalás menete: A többfordulós, tárgyalásos pályázat folyamán az első fordulóban érvényes írásbeli 

ajánlatot benyújtó pályázókat tárgyalásra kell meghívni a második, és szükség szerint a tárgyalások 

eredményétől függően versenyben maradtakat a további fordulókra. A pályázók a tárgyalások során 

ajánlatukat csak az önkormányzat számára kedvezőbb feltételekkel módosíthatják, és a pályázat elbírálására a 

tárgyalások befejezésével kerül sor. Ajánlatkérő ajánlattevőkkel külön-külön tárgyal. Ajánlatkérő a 

tárgyalások alkalmával az árról, az ÜZEM II. esetében a szociális, és iroda épületrész kialakítása, mint 

ajánlattevői feladatról, az ezzel kapcsolatos költségek bérleti díjban történő bérbetudásáról, és a szerződéses 

feltételekről kíván tárgyalni. A tárgyalás(ok)ról jegyzőkönyv készül, melyet ajánlatkérő a következő tárgyalási 

fordulót megelőzően Ajánlatkérő(k) rendelkezésére bocsájt. 

H) A jelen ajánlattételi felhívásban nem szabályozottak vonatkozásában Kerekegyháza Városi Önkormányzat 

Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 12/2023. (V. 31.) 

önkormányzati rendeletében foglaltak szerint kell eljárni. 

I) Ajánlatkérő fenntartja a jogot a pályázati eljárás indokolás nélküli eredménytelenné nyilvánítására, 

visszavonására és módosítására Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testületének az önkormányzat 

vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 12/2023. (V. 31.) önkormányzati rendeletében foglaltak szerint. 

 

 

Kerekegyháza, 2025. július 4.                                                      

                                                                                        Dr. Kelemen Márk 

                                                                                           polgármester 

 

 

         2.sz. melléklet 

 
Bérleti szerződés 

Amely létrejött egyrészről 

 

Név: Kerekegyháza Város Önkormányzata 

Székhely: 6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a 

Statisztikai törzsszám: 15724595-8411-321-03 

Adószáma: 15724595-2-03 

Képviseli: Dr. Kelemen Márk – polgármester,  

mint Bérbeadó (ingatlantulajdonos), továbbiakban Bérbeadó 

 

másrészről 

 

Név:  

Székhely:  

Adószám:  

Képviseli:  

mint Bérlő, továbbiakban Bérlő 

 

Együttesen felek között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek szerint: 

 

 

1.)  A szerződés tárgyát képező ingatlan leírása: 

 

1.1 Szerződő felek rögzítik, hogy az önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Iparcsarnok bérbeadása, amely természetben 

a 6041 Kerekegyháza, Ipari Park út, 2419 hrsz-ú, 8508 m2 alapterületű ingatlanon található, tulajdonos: Kerekegyháza Város 

Önkormányzata 1/1-ed tulajdoni hányadban. Az iparcsarnok teljes nettó alapterülete 2287 m2, amely tartalmazza az egy-egy 

szociális, és iroda épületrészeket is, területe összesen: 279 m2. A teljes csarnokrész területe: nettó 2008 m2. A csarnoktér nagy 

teherbírású, acélszál erősítésű, fugamentes ipari padló kéregerősített felülettel ellátva rendelkezik, általános hasznosítási céllal. 

A jelen bérleti szerződés Kerekegyháza Városi Önkormányzat Képviselő-testülete …./2025. (….…..) számú képviselő-testületi 

határozatán alapul. 

 

1.2 Jelen bérleti szerződés az 1.1 pontban ismertetett teljes iparcsarnok: 

1.2.1 ÜZEM II: csarnok 1004 m2, valamint szociális, és iroda épületrész 139 m2 

1.2.2 ÜZEM I: csarnok 1004 m2, ahol a 139 m2-es a szociális, és iroda épületrészen csak az alapinfrastruktúra került 

kiépítésre 

bérbevételére vonatkozik. 
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1.3 Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a tényleges birtokbavételt megelőzően a felek kötelesek az ingatlant felmérni 

és az ingatlan felépítményének szerződéskötéskori állapotára vonatkozóan, fotódokumentációval ellátott részletes 

jegyzőkönyvet készíteni. A birtokba adásra szerződéskötés napján kerül sor. 

 

2.) A felek nyilatkozatai: 

 

2.1 Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen szerződésben foglaltak szerint a Bérlő az 1.) pontban meghatározott 

ingatlant 2025. szeptember ….. napjától …… hónapig terjedő időtartamra, 202….. …… hónap …….. napjáig bérbe veszi az 

iparcsarnok hasznosítása érdekében, a Bérbeadó bérbe adja.  

 

2.2 A bérlő az előző pontban leírt tevékenység gyakorlását, akkor folytathatja, ha a szükséges hatósági engedélyei a 

rendelkezésre állnak. A bérlő vállalja továbbá, hogy a pályázatában meghatározott tevékenység megkezdését jelen szerződés 

hatályba lépésétől számított 6 hónapon belül megkezdi, ellenkező esetben jelen bérleti szerződés megszűnik. 

 

2.3 A felek megállapodnak továbbá, hogy a 1.2.2 pontban meghatározott ÜZEM I. 139 m2-es a szociális, és iroda épületrészt 

a bérlő az ajánlatában, és tárgyalások folyamán – jelen bérleti szerződés 1. mellékletét képező műszaki tartalommal – 

meghatározottak szerint kialakítja 202….. …… hónap ….. napjáig. A felek megállapodnak abban, hogy az általuk beszerzett 

árajánlatok ismeretében egymással egyeztetnek, és ez alapján határozzák meg az elismert költségeket.  

2.3.1 Az 1.2.2 pontban meghatározott ÜZEM I. 139 m2-es szociális, és iroda épületrész, jelenleg a bérlő részéről nem 

hasznosítható. A felek megállapodnak abban, hogy annak kialakításáig a bérbeadó csak a 2147,8 m2-re érvényesíti a bérleti 

díjat. 

2.3.2 A felek a 2.3 pontban foglalt kivitelezési munkálatok megvalósítását követően jegyzőkönyvben rögzítik az adott 

munkarészhez rendelt költségek elismerését. Ezen költségeket a bérbeadó bérbetudással ismeri el, és jóváírja a bérleti díjban. 

A bérlő az általa eszközölt munkálatok költségeit arányosítva a jegyzőkönyvben foglaltak szerint, a szerződés lejártáig – 202…. 

év. ……. hónap ……. napja – havi bontásban érvényesíti. 

 

2.4 Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a bérlő a bérlemény használatát, a szerződés hatálya alatt, annak megszűnéséig 

illeti meg. 

 

3.) A bérleti díj összege és megfizetésének ideje és módja: 

 

3.1 Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Bérlő, általa megajánlott:  

3.1.1 a bérleti időszak 1-12 hónapja között nettó ….EUR/m2/hó+ÁFA, majd 

3.1.2 a bérleti időszak 13. hónapjától nettó ….EUR/m2/hó+ÁFA összegnek  

megfelelően négyzetméterarányosan meghatározott: 

3.1.1.1 ……………….. Ft/hó+ÁFA bérleti díjat az 1-12 hónap között, illetve  

3.1.2.1 a bérleti időszak 13. hónapjától ……………….. Ft/hó+ÁFA bérleti díjat 

a birtokba lépést rögzítő átadás átvételi jegyzőkönyv aláírása napjától, havonta előre az első hónap 5. napjáig köteles számla 

ellenében a Bérbeadó bankszámlájára átutalni. (OTP Bank: 11732002-15337908).  

 

3.2 A Bérlő tudomásul veszi, hogy az ingatlan 3.1 pontban foglaltak szerint meghatározott bérleti díját a bérleti szerződést 

követő évtől, az éves fogyasztói KSH árindex alakulásának megfelelően Bérbeadó előzetes írásbeli értesítés alapján 

megemelheti. 

 

3.3 A bérlő köteles óvadékként a 3.1.1.1 pont szerinti két havi bérleti díjnak megfelelő összeget a szerződés aláírásakor a 

bérbeadó részére megfizetni. A bérleti szerződés 13. hónapjától a bérlő, - a bérbeadó előzetes értesítése után - 8 napon belül 

köteles az óvadék összegét a 3.1.2.1 pontban meghatározott bérleti díj két havi összegére kiegészíteni az adott hónap 1. napján 

érvényes MNB EUR-HUF deviza középárfolyam szerint, forintban. Az óvadék összegét a bérbeadó a fizetési elmaradások 

rendezésére felhasználhatja, melyről utólagosan a bérlőt értesíteni köteles. Az óvadék összege a bérlő szerződésszerű teljesítése 

esetén a bérlő részére kamat felszámítása nélkül visszajár. 

 

3.4 Szerződő felek megállapodnak abban, hogy Bérlő jelen szerződésből eredő bármely fizetési kötelezettségének késedelmes 

teljesítésének esetén késedelembe esésének napjától a Ptk. szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni. 

 

4.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a bérlemény használatával járó mindennemű költséget - különösen víz, villany, 

gáz, telefon költséget - a Bérlő köteles viselni. Szerződő felek az órák állását az ingatlan átvételekor jegyzőkönyvben rögzítik. 

A Bérbeadó kötelezi a Bérlőt, hogy a szerződés aláírását követő 15 munkanapon belül a víz-, villany-, gázszolgáltatást saját 

nevére írassa át. A szerződés megszűnésekor a közüzemi órák visszaállítását Bérlő köteles megtenni, és az ezzel felmerülő 

költségeket viselni. 

 

5.) A bérlemény használata: 

 

5.1) A Bérlő a bérleményt csak e szerződésben meghatározott célra használhatja.  

 

6.) A bérbeadó előzetes engedélye alapján, a fenntartási időszak alatt a támogatáskezelővel egyeztetve a bérlő vállalhatja a 

bérlemény felújítását. A felújítási munkák megkezdéséhez szükséges építési engedélyek beszerzése Bérlő kötelezettsége 

felújítási munkák teljes költségét – a bérbeadókkal megkötött ellenkező megállapodás hiányában - a Bérlő köteles viselni.  
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7) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a Bérlő köteles az ingatlant a jelen szerződés hatálya alatt rendeltetésének 

megfelelően használni.  

 

8.) Bérleti szerződés megszűnése: 

 

A jelen bérleti szerződés megszűnik, ha: 

a.) a felek közös megegyezéssel megszüntetik,  

b.) a bérlemény megsemmisül,  

c.) rendes felmondással,  

d.) azonnali hatályú felmondással,  

e.) a bérleti jogviszonyt a bíróság jogerős határozattal megszünteti,  

f.) vagy a bérleti jogviszony hatósági jogerős határozat folytán megszűnik, 

g.) a 2.2 pontban vállaltak bérlői nem teljesítése esetében. 

 

9.) A Bérbeadó a bérleti szerződést írásban felmondhatja, 

 

9.1) ha a bérlő a bérleti díjat és az ingatlan használatával járó költségeket a fizetésre megállapított időpontig nem fizeti meg, 

 

9.2) ha a Bérlő a bérleményt illetőleg a területet rongálja vagy a rendeltetésükkel ellentétesen használja. 

 

10.) Ha a Bérlő a bérleti díj fizetésre vagy rezsiköltség megfizetésre megállapított időpontig nem fizet, a Bérbeadó köteles a 

Bérlőt – a következményekre figyelmeztetéssel – a teljesítésre írásban felszólítani; ha a bérlő öt napon belül a fizetési 

felszólításnak nem tesz eleget, a Bérbeadó ötödik napot követően írásban felmondással élhet. 

 

11.) Amennyiben a Bérlő magatartása szolgál felmondás alapjául, a Bérbeadó köteles a Bérlőt a felmondás következményeire 

való figyelmeztetéssel a magatartás megszüntetésére, vagy megismétlésétől való tartózkodásra, a tudomására jutásától 

számított 8 (nyolc) napon belül, írásban felszólítani. A felmondást az alapjául szolgáló magatartás folytatásától vagy 

megismétlésétől számított öt napon belül, írásban kell közölni, kivéve, ha a kifogásolt magatartás olyan súlyos - így különösen 

a bérlő súlyosan környezetszennyező tevékenységet folytat, a bérleményben egyéb jogviszony alapján jogszerűen tartózkodók 

tevékenységét súlyosan zavarja stb. -, hogy a Bérbeadótól a szerződés fenntartását nem lehet elvárni. A felmondást a 

tudomására jutástól számított 8 (nyolc) napon belül, írásban köteles közölni.  

 

Az azonnali hatályú felmondás esetén a Bérlő a bérleményt legfeljebb 15 (tizenöt) napon belül köteles kiüríteni. 

 

12.) Rendes felmondás: 

 

12.1) Felek írásbeli nyilatkozattal 6 hónapos felmondási idővel a jelen szerződést jogosultak írásban felmondani. A felmondás 

a hónap utolsó napjára szólhat. 

 

13.) A jelen szerződés bármely oknál fogva történő megszűnése esetén a Bérlő köteles rendeltetésszerű állapotnak megfelelően 

a bérleményt a Bérbeadónak visszaadni. A rendeltetésszerű állapot visszaállításával kapcsolatos mindennemű költség a Bérlőt 

terheli, a Bérlő jogosult az általa felszerelt berendezéseket, felszereléseket az állag sérelme nélkül saját költségére leszerelni és 

elszállítani, a bérlemény állagsérelme esetén a volt Bérlőt helyreállítási kötelezettség terheli. A bérlemény visszaadásáról a 

felek jegyzőkönyvet kötelesek felvenni. 

 

14.) A szerződő felek rögzítik, hogy Bérlő jelen iparcsarnokot EU-s támogatásból „Iparterület fejlesztése Kerekegyházán” 

című és TOP-1.1.1-16-BK1-2017-00018 azonosítószámú projekt keretében valósította meg. A Bérlő kijelenti, hogy ismeri a 

Támogatási szerződés feltételeit, az abban leírt fenntartási, működtetési, karbantartási, egyéb szolgáltatási kötelezettségeket 

megismerte, azokat magára nézve is elismeri, és azokkal összhangban használja a bérleményt a bérleti szerződés ideje alatt, 

amely Támogatási szerződést bérbeadó a bérlő rendelkezésére bocsátott.  

 

15.) Birtokbaadás: 

 

A bérlemény Bérlő részére történő birtokbaadása – annak átadáskori állapotát, felszereltségét, a mérőórák állását és az egyéb 

lényeges körülményekre vonatkozó adatokat – átadás-átvételi jegyzőkönyv alapján történik, amely a jelen bérleti szerződés 

elválaszthatatlan részét képezi. A Bérlő a bérleményt a jegyzőkönyvben rögzítetteknek megfelelő állapotban, és az abban 

felsorolt felszereléssel veszi át. 

 

16.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen bérleti szerződés körében felmerülő minden vitás kérdést – a bírói út 

igénybevételét megelőzően – elsősorban kölcsönös egyeztetés útján, közös megegyezéssel törekszenek rendezni. Egyebekben 

a vitás kérdések rendezésére hatáskörtől függően a Kecskeméti Járásbíróság, illetve a Kecskeméti Törvényszék kizárólagos 

illetékességét kötik ki. 

 

17.) Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a jelen bérleti szerződés maradéktalan teljesítése érdekében a tőlük elvárható 

módon kölcsönösen együttműködni kötelesek. A felek az adataikban történt bármely, a jelen szerződést érintő releváns 

változást (különösen: név, székhely, képviselő) a változást követő 3 napon belül, írásban közölni kötelesek. A jelen bérleti 
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szerződés módosítása csak írásban, a felek által cégszerűen aláírva érvényes. A felek kölcsönösen kikötik, hogy a felek között 

írásbeli értesítés tértivevényes levéllel történhet. 

 

18.) Jelen bérleti szerződében nem szabályozott kérdésekben a Ptk. előírásai az irányadóak. 

 

A jelen szerződést a felek átolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írták alá. 

 

 

Kerekegyháza, 2025. …………… hónap …….. napja 

 

Bérbeadó részéről:                         Bérlő részéről: 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester                           ……………………… 

                bérbeadó                bérlő 

 

 

 

9. Napirend tárgyalása 

Tárgy:  Katona József Művelődési Ház és Könyvtár intézményvezetői pályázatának  

              elbírálása 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 9. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester köszöntötte Rakita-Molnár Éva Csilla pályázót a képviselő-

testületi ülésen. Elmondta, hogy több pályázati kiírást követően, hosszú idő után végre 

eredményes lett a folyamat, és sikerült megtalálni a megfelelő személyt a pozíció betöltésére. 

A szakértői bizottság egyhangúlag támogatta a kinevezést. Megkérdezte, hogy szeretné-e 

kiegészíteni a pályázatban leírtakat. 

 

Rakita-Molnár Éva Csilla megköszönte a lehetőséget és a bizalmat. Kiemelte, hogy célja a 

közös munka sikeressé tétele, hiszen mindannyian Kerekegyháza fejlődéséért dolgoznak. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy örömmel tölti el, hogy sikerült egy elkötelezett 

és alkalmas személyt találni a feladatra. A következő időszakban sor kerül a konkrét feladatok 

egyeztetésére, ehhez pedig sok erőt, egészséget és kitartást kívánt.  

 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta Rakita-Molnár Éva Csilla pályázatának elfogadását, a 

művelődési ház és könyvtár intézményvezetőjévé való kinevezését. Javaslatát szavazásra 

bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 
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91/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Katona József Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójának megbízása 

 

Határozat  

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint fenntartó, egyben 

a munkáltatói jogok gyakorlója Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 

CLXXXIX. törvény 41. § (7) bekezdésében biztosított jogkörében, figyelemmel a 

kulturális intézményben foglalkoztatottak munkaköreiről és foglalkoztatási 

követelményeiről, az intézményvezetői pályázat lefolytatásának rendjéről, valamint 

egyes kulturális tárgyú rendeletek módosításáról szóló 39/2020. (X.30.) EMMI rendelet 

6. §-ára, kinevezi határozott időre, 5 évre 2025. július 1. napjától 2030. június 30. 

napjáig terjedő időszakra a Katona József Művelődési Ház és Könyvtár igazgatójává 

(vezető állású jogviszony), a határozatlan idejű munka törvénykönyve szerinti 

közművelődési munkatársi jogviszonya mellett 

 

Rakita-Molnár Éva Csilla 

(születési helye: Kecskemét, születési ideje: 1989. február 02. anyja neve: Csupor Éva 

Aranka) 6041 Kerekegyháza, Bocskai utca 8. sz. alatti lakost. 

 

Az intézményvezető heti munkaideje: 40 óra. 

 

A munkavégzés helye: Katona József Művelődési Ház és Könyvtár (6041 

Kerekegyháza, Szent I. tér 12). Havi bruttó munkabérét 2025. július 1-től bruttó 

440.000,- Ft. alapbérben, bruttó 50.000.- Ft vezetői pótlékban, továbbá 40.000,- Ft 

munkáltatói döntésen alapuló illetményben, mindösszesen bruttó 530.000,- Ft/hó 

összegben állapítja meg.  

 

2./ A Képviselő-testület felkéri az egyéb munkáltatói jogokat gyakorló polgármestert az 

alkalmazási iratok elkészítésére. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: érintett intézmény 

                      jegyző 

                      pénzügyi iroda 

 

 

10.  Napirend tárgyalása 
Tárgy:  Általános iskola tantermek tisztasági festése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 10. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester javasolta a munkálatok elvégzését, tegyék szebbé az iskolát.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

92/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Általános iskola helyiségek tisztasági festése 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Kerekegyházi Móra 

Ferenc Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola épülete folyosók, lépcsőházak, 

és aula lábazatának festése költségeit biztosítja. A Képviselő-testület kötelezettséget 

vállal az iskolahelyiségek festéséhez szükséges bruttó 2 600 000 Ft összegű kiadási 

előirányzat biztosítására a 2025. évi költségvetésében a dologi kiadások között, a kiadás 

fedezete a tartalék. 

Egyben felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

 

Felelős:     Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő:   azonnal 

 

2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a fenti döntést a soron következő 

költségvetési rendelet módosításakor vegye figyelembe. 

 

Felelős:     Vincze Miklós jegyző 

Határidő:   értelemszerűen 

 

 

 

11. Napirend tárgyalása 
Tárgy:  Kerekegyerdő Bölcsőde férőhelyszám bővítésének engedélyeztetése 

Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

      (Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv 11. sz. melléklete) 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta, jóval többen nyújtották be a felvételi 

kérelmüket az idén, mint a kimenő létszám, így most is várólista lesz. Jelenleg 54 férőhelyes a 

bölcsőde. Férőhelyszám-bővítésre ad lehetőséget 2 fővel, ha a negyedik csoport legfiatalabb 

tagja is betölti a 2. életévét. A kérdést a bizottsági üléseken is megtárgyalták, és az elmondottak 

figyelembevételével az intézmény férőhelyszámát 54-ről 56-ra lehet emelni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester megkérdezte, hány fő lett elutasítva az idén? 

 

Csorbáné Takács Erika intézményvezető elmondta, nem kerekegyházi lakosokat senkit nem 

tudnak felvenni. 10 fő került várólistára ezek mind kerekegyházi lakosok.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

93/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Kerekegyerdő Bölcsőde férőhelyszám bővítése 

 

 

Határozat 

 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata, mint fenntartó a Kerekegyerdő Bölcsőde 

szolgáltatói nyilvántartásában (6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/a. ágazati azonosító: 

S0286628) kezdeményezi a négycsoportos bölcsőde férőhelyszámának 56 főre 

emelését.  

 

2./ A Képviselő-testület nyilatkozik, a bölcsőde személyi és tárgyi feltételei az 56 fő 

fogadására alkalmasak. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 

 

3./ A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a szolgáltatói nyilvántartásban fenti 

a változásokat vezettesse át. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: azonnal 

 

Határozatról értesül: Vincze Miklós jegyző, s általa: 

   - Kerekegyerdő Bölcsőde 

   - igazgatási iroda 

   - Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 

 

 

12. Napirend tárgyalása 
Tárgy:  Egyebek 

a) Tárgy: Aláírásgyűjtés kezdeményezése 52. sz. főút felújítására 

    Előadó:  Dr. Kelemen Márk polgármester 

    (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 12/a. sz. melléklete) 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, az 52-es számú főút Kecskeméttől Dunaföldvárig 

tartó szakaszáról van szó. A nagymértékű károsodás az úttest veszélyes, kátyúkkal teli, 

akadályozza a biztonságos közlekedést, ezért kezdeményeznek aláírásgyűjtést. Az 

összegyűjtött aláírok az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium részére kerülnek megküldésre.  

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 
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A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 
 

94/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

A közúti felújításokra vonatkozó kiemelt társadalmi igények megvalósítása érdekében 

szükséges intézkedésekről szóló 1744/2020. (XI. 11.) Korm. határozat végrehajtása ügyében 

lakossági aláírás kezdeményezése az 52. sz. főút felújítására 

Határozat 

 

   Kerekegyháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy  

1. a közlekedésbiztonság érdekében a közúti felújításokra vonatkozó kiemelt 

társadalmi igények megvalósítása érdekében szükséges intézkedésekről szóló 

1744/2020. (XI. 11.) Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 1. 

melléklet 11. pontjában meghatározott 52. számú Kecskemét-Dunaföldvár 

másodrendű főút 5+000-51+000 km szelvények közötti szakasz felújítása 

elengedhetetlen. 

 

2. A Korm. határozat 1. melléklet 11. pontjának végrehajtása vonatkozásában 

kezdeményezi Kerekegyháza az aláírásgyűjtést a „Közlekedésbiztonság 

érdekében kérjük a Kormány segítő támogatását a közlekedésbiztonság 

érdekében a közúti felújításokra vonatkozó kiemelt társadalmi igények 

megvalósítása érdekében szükséges intézkedésekről szóló 1744/2020. (XI. 11.) 

Korm. határozat (a továbbiakban: Korm. határozat) 1. melléklet 11. 

pontjában meghatározott 52. számú Kecskemét-Dunaföldvár másodrendű 

főút 5+000-51+000 km szelvények közötti szakasz felújítási munkálatainak 

folytatásához, illetve befejezéséhez.” szövegezéssel. 

 

3. Felhatalmazza polgármestert  

a.) a szükséges intézkedések megtételére, valamint a személyes adatok 

védelme érdekében az adatvédelmi intézkedések megtételére.  

b.) az összegyűlt aláírások az Építésügyi és Közlekedési Minisztérium részére 

történő megküldésre. 

 

Határidő: Aláírásgyűjtés esetén: 2025. szeptember 30. 

Felelős:    Dr. Kelemen Márk polgármester 

 

Határozatról értesül:  Polgármester 

                       Jegyző 

                       Irattár 

 

 

 

 

 

 

 



68 

 

 

b) Tárgy:  Versenyképes Járások Program közbeszerzési eljárás előkészítése  

     Előadó: dr. Kelemen Márk polgármester 

     (Határozati javaslat a jegyzőkönyv 12/b. sz. melléklete) 

 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a Versenyképes Járások program keretében 

benyújtott pályázat célja egy tűzoltó fecskendő beszerzése. A pályázat elbírálása jelenleg 

folyamatban van, azonban annak érdekében, hogy az előkészítés ütemesen haladhasson, 

szükséges a közbeszerzési eljárás elindítása. A korábban kiszemelt tűzoltóautót időközben már 

értékesítették, így új járművet kellett keresni a pályázathoz. A becsült értékre tekintettel, a 

gépjárműbeszerzés közbeszerzés köteles tevékenység, az eljárás lefolytatásához bruttó 

2.500.000 Ft saját forrás biztosítása szükséges, amely az előkészületek elindításához is 

elengedhetetlen. A polgármester javasolta a közbeszerzési eljárás megindítását. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető hozzátette: a „feltételes közbeszerzés” azt jelenti, 

hogy amennyiben a pályázat elbírálása elhúzódik, az eljárás ugyan elindítható – hasonlóan a 

HSZK esetéhez –, de a szerződés csak akkor lép hatályba, ha a pályázatot végül támogatásban 

részesítik. 

 

A napirenddel kapcsolatban további kérdés, észrevétel, hozzászólás nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester javasolta határozat elfogadását. Javaslatát szavazásra bocsátotta. 

 

A szavazás eredményeként megállapította, hogy Kerekegyháza Város Önkormányzatának 

Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangú 

döntésével az alábbi határozatot hozta. 

 

 

95/2025. (VI. 25.) sz. Kth. 

Versenyképes Járások Program közbeszerzési eljárás előkészítése 

 

Határozat 

 

1./ Kerekegyháza Város Önkormányzata Képviselő-testülete a Versenyképes Járások 

Program keretében „közbiztonsági fejlesztések Kerekegyháza térségben” című elbírálás 

alatt álló pályázata megvalósítása érdekében használt tűzoltó szerkocsit, és védő-, 

mentőeszközöket kíván majd beszerezni a Kerekegyházi Önkormányzati Tűzoltó-

parancsnokság részére. Az eszközök becsült értéke alapján az árubeszerzés 

közbeszerzés köteles tevékenység, mint feltételes közbeszerzési eljárás. A Képviselő-

testület kötelezettséget vállal maximum bruttó 2 500 000 Ft kiadási előirányzat 

biztosítására a 2025. évi költségvetésében a dologi kiadások között a felelős akkreditált 

közbeszerzési szakértői feladatok ellátása érdekében, a kiadás fedezete a tartalék.  

Egyben felhatalmazza a polgármestert az ajánlatkérésre, a legkedvezőbb ajánlatot adó 

közbeszerzési szakértő megbízására, szerződéskötésre a kiadási előirányzat összegén 

belül, az elbírálás szempontja a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatás. 

 

Felelős: Dr. Kelemen Márk polgármester 

Határidő: azonnal 
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2./ A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a soron következő költségvetési 

rendeletmódosításkor a fenti döntést vegye figyelembe. 

 

Felelős: Vincze Miklós jegyző 

Határidő: értelemszerűen 

 

 

 

c.) Tárgy: Edzőpark tisztítása 

 

Rada Richárd képviselő beszámolt róla, hogy egy fiatalember megkereste őt azzal a panasszal, 

miszerint a központi játszótér melletti pályát, ahová rendszeresen járnak edzeni, erősen 

szennyezett állapotban találták. A problémáról fényképeket is készítettek, és arra kérték, hogy 

az önkormányzat fordítson nagyobb figyelmet a terület tisztántartására. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy a pálya karbantartása és rendszeres 

ellenőrzése a Városgazdasági Nonprofit Kft. feladata, és jelezni fogja számukra, hogy 

haladéktalanul végezzék el a szükséges takarítást. 

 

 

 

d.) Tárgy: Gyalogátkelőhelyek felfestése 

 

Fazekas Fülöp képviselő felhívta a figyelmet arra, hogy a Széchenyi utcában található 

gyalogátkelőhelyek felfestése erősen megkopott, alig észrevehetők, ezért mielőbbi újra festésük 

indokolt. Ugyanakkor örömmel nyugtázta, hogy a parkolóhelyek felfestése elkészült a Fő utcán, 

az önkormányzat épülete előtt, valamint a szemközti üzletsornál, és azok mérete is megfelelő. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, a gyalogátkelők felfestése már folyamatban van. A 

parkolóhelyek kapcsán ő kérte azok kissé szélesebb kialakítását. Szerinte is megfelelőek.  

 

 

 

e.) Tárgy: Kereszt rendbe tétele 

 

Kaldenekker Olivér Zoltán képviselő elmondta, a Zrínyi utca és a Dózsa György utca sarkán 

van egy kereszt, amely be van nőve fával, gazzal. Kérte, tisztítsák meg. 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, a régi Mezőgép telek sarkán van egy szép védett fa, 

az is el van nagyon hanyagolva. Azt is rendbe kell tenni. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, jelezni fogják a Városgazdasági Nonprofit Kft-nek, 

hogy tegyék rendbe.  
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f.) Tárgy: Járda kialakítása 

 

Gyurkovics Balázsné képviselő elmondta, hogy régen a házak előtt virágos kertek és járdák 

voltak, ahol a gyerekek biztonságosan közlekedhettek. Ma azonban sok ingatlan előtt hiányzik 

a járda, ezért a rollerező gyerekek az úttestre kényszerülnek, ami veszélyes. Kiemelte, hogy bár 

kötelezővé nem lehet tenni a járdák kiépítését és az utcarész gondozását, sokan úgy vélik, mivel 

közterületről van szó, annak fenntartása az önkormányzat feladata. Javasolta, hogy közösen 

keressenek megoldást a problémára, és emlékeztetett arra, hogy régen a lakók maguk 

gondoskodtak a házuk előtti terület és a járda rendben tartásáról. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, hogy Kerekegyházán az 1980-as évektől kezdődően 

kedvezőtlen gyakorlat alakult ki, mivel az új telkek kialakításakor nem írták elő a járdák 

megépítésének kötelezettségét. Hangsúlyozta, hogy az önkormányzat idén is folytatni kívánja 

a járdafelújításokat, és a témában már egyeztetett a kollégáival. Arra kérte a jelenlévőket, hogy 

tegyenek javaslatokat a további fejlesztésekkel kapcsolatban. 

 

Fazekas Fülöp képviselő elmondta, lehetne-e olyan megoldás, hogy minden m2 járda 

kialakításához 1.500 Ft-tal hozzájárul az önkormányzat. 

 

Halcsikné Szabó Ágnes pénzügyi irodavezető elmondta, a pályázati lehetőségeknek utána 

fognak nézni. Más településeken erre már van gyakorlat. Járda programot szervez a képviselő-

testület ajánlott lenne egységes utcakép kialakítása. Szigorú előírások vannak, támogatást 

szabályozzák és a csapadékvíz elvezetés módját is szabályozzák a pályázati kiírásokban. 

 

Dr. Kelemen Márk polgármester elmondta, át fogják beszélni. Esetleg egy keret meghatározása, 

feltételek kialakítása miként történjen. 

 

Mivel a Képviselő-testület ülésén további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el, ezért Dr. 

Kelemen Márk polgármester a nyílt ülést 16:20 órakor bezárta és a szünetet követően zárt ülést 

rendelt el. 

 

 

 

Kmf. 

 

 

Dr. Kelemen Márk      Verosztáné Csorba Mónika 

    polgármester                              aljegyző 


